

应急管理部:

8月份我国南北多地洪涝灾害风险较高

新华社北京8月2日电(记者周圆、王聿昊)记者8月2日从应急管理部获悉,多方会商研判认为,8月份我国南北多地洪涝灾害风险较高;有2至3个台风登陆或明显影响我国;福建、湖北、重庆、四川等局地地质灾害风险高;西南和新疆等部分地区森林火险等级较高。

国家减灾委员会办公室、应急管理部日前会同自然资源部、水利部、农业农村部、中国气象局、国家林草局等召开会商会,对8月份全国自然灾害风险形势进行会商研判。

分析认为,8月份,华北东部、东北、华南西部和南部、西南地区南部等地降水较常年同期偏多,山洪、城

市内涝、农田渍涝、风雹等灾害风险较高。有2至3个台风登陆或明显影响我国,接近常年同期;台风活动路径以西北行和北上以及近海转向为主,主要影响我国华东和华南沿海地区。

在高温干旱风险方面,分析指出,预计8月份将有4次高温过程,华北南部、华东中部和北部、华中中部和北部、西南东部等地高温热浪风险较高。当前正值迎峰度夏能源电力安全保供的关键期,能源电力安全保供复杂艰巨,需强化供电保障,同时关注高温干旱对户外作业及人体健康等带来的不利影响。

北京调整漏雨专项维修资金使用流程:可先施工抢险再公示拨付

新华社北京8月2日电(记者郭宇靖)针对近期强降雨引发的住宅小区房屋漏雨诉求集中情况,2日北京市住房和城乡建设委会同市住房资金管理中心紧急下发《关于进一步推进房屋漏雨应急情况下住宅专项维修资金使用工作的通知》,优化完善房屋漏雨应急情况下使用住宅专项维修资金的流程,明确先施工抢险、再公示、再拨付资金的程序,确保专项维修资金快速使用。

根据通知,当住宅小区内发生房屋漏雨情况,并且已经超出物业服务合同约定的物业服务人维修范围时,小区业委会(物管会)、物业服务人应及时将情况向属地居(村)民委员会报告。由属地居(村)民委员会召集业委会(物管会)、物业服务人及相关业主等共同到现场对漏雨情况进行实地查看,明确维修改造方式和范围,并召开现场会议确认。

各方确认后,由业委会(物管会)或物业服务人委托施工单位先行对房屋漏雨涉及部位进行维修改造,维修改造竣工验收通过后,应委托造价咨询单位对工程造价情况进行结算审核,并将相关材料在物业管理区域显著位置公示,让广大业主充分知晓。

随后,可由业委会(物管会)或物业服务人向各区住建委(房管局)提出维修资金使用申请并提交相关材料。各区及时进行审核或备案后,由北京市住房资金管理中心各区管理部或业主大会开户银行将住宅专项维修资金划转到施工单位银行账户中,完成整个维修资金应急使用流程。

国家发展改革委下达1亿元投资支持北京、河北暴雨洪涝灾害灾后应急恢复重建

新华社北京8月2日电 国家发展改革委8月2日发布消息说,为积极应对极端强降雨影响,全力做好防汛救灾相关工作,紧急下达中央预算内投资1亿元,专项用于北京、河北暴雨洪涝灾害受灾严重地区基础设施和公共服务设施灾后应急恢复重建。

8月2日,在北京市房山区的京港澳高速琉璃河出口,受灾群众乘坐冲锋舟前往转运车辆乘车点。

新华社记者 任超 摄



使用公筷 / 文明用餐 / 健康生活



倡导健康、卫生、文明的用餐方式

用一双公筷 得一份安心

倡导健康、卫生、文明的用餐方式

使用公筷,文明用餐,提高公共卫生水平,让平安健康常相伴。

